

学习宣传贯彻六中全会精神

奋力走好新时代纪检监察“赶考”之路

通州纪检监察干部深入学习领会党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 陈施君 通讯员 刘国峰)党的十九届六中全会召开以来,通州区广大纪检监察干部第一时间做好个人自学,积极参加集中学习,纷纷表示将以全会精神为引领,奋力走好新时代的纪检监察“赶考”之路。

全会闭幕后,区纪委监委第一时间召开理论学习中心组扩大会议,专题学习全会精神。会上,中心组成员立足岗位实际,谈体会、讲落实,在交流中共促学习成效。“我们将始终做到审理案件首先从政治纪律严起,不断提升从政治大局和工作全局把握案件本质和特点的能力,真正把从政治上查、从政治上办,落实到具体的人和事之中,切实履行政治监督的重大责任。”区纪委监委案件审理室主任刘伶俐说道。

全会闭幕后,区纪委监委第一时间召开理论学习中心组扩大会议,专题学习全会精神。会上,中心组成员立足岗位实际,谈体会、讲落实,在交流中共促学习成效。“我们将始终做到审理案件首先从政治纪律严起,不断提升从政治大局和工作全局把握案件本质和特点的能力,真正把从政治上查、从政治上办,落实到具体的人和事之中,切实履行政治监督的重大责任。”区纪委监委案件审理室主任刘伶俐说道。

全会闭幕后,区纪委监委第一时间召开理论学习中心组扩大会议,专题学习全会精神。会上,中心组成员立足岗位实际,谈体会、讲落实,在交流中共促学习成效。“我们将始终做到审理案件首先从政治纪律严起,不断提升从政治大局和工作全局把握案件本质和特点的能力,真正把从政治上查、从政治上办,落实到具体的人和事之中,切实履行政治监督的重大责任。”区纪委监委案件审理室主任刘伶俐说道。

全会强调,全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想。“镇村两级纪检监察干部每天直面的就是基层群众,干得好不好,直接关系到百姓的切身利益。”梨园镇纪委书记、监察办主任徐海涛表示,将坚持以人民为中心的政治立场,用好监察干事队伍,把监督“探头”安在基层一线、亮在百姓身边。

全会强调,全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想。“镇村两级纪检监察干部每天直面的就是基层群众,干得好不好,直接关系到百姓的切身利益。”梨园镇纪委书记、监察办主任徐海涛表示,将坚持以人民为中心的政治立场,用好监察干事队伍,把监督“探头”安在基层一线、亮在百姓身边。

全会强调,全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想。“镇村两级纪检监察干部每天直面的就是基层群众,干得好不好,直接关系到百姓的切身利益。”梨园镇纪委书记、监察办主任徐海涛表示,将坚持以人民为中心的政治立场,用好监察干事队伍,把监督“探头”安在基层一线、亮在百姓身边。

全会强调,全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想。“镇村两级纪检监察干部每天直面的就是基层群众,干得好不好,直接关系到百姓的切身利益。”梨园镇纪委书记、监察办主任徐海涛表示,将坚持以人民为中心的政治立场,用好监察干事队伍,把监督“探头”安在基层一线、亮在百姓身边。

副中心今年再增两条“最美乡村路”

本报讯(记者 郭丽君)日前,按照《北京市美丽乡村路创建活动实施方案(2020—2022年)》,北京市完成了2021年美丽乡村路创建评选活动。今年,全市共创建72条共计225公里美丽乡村路,从中评选出17条共计88公里“最美乡村路”。通州区凤港河滨河南路、大羊南路榜上有名。

凤港河滨河南路位于马驹桥镇东南部,起点为凤港河南岸通州区与大兴区交界处,终点为于家务乡环乡路,全长约4.1公里。道路北侧是景色优美的凤港河,南侧是一步一景的通州区东南郊湿地公园,此路段春夏秋冬都有不同的美景。“美”的同时,还连接了环乡路、潮柏路、九周路、长西路,很大提升了路网通行能力,带动了西马各庄村、小松堡村、大松堡村、牛坊村等的产业发展,促进周边旅游业的发展,同时还解决了周边学生上下学出行问题。

大羊南路位于永乐店镇政府以南1.5公里,是镇域内连接三条重要南北通道孔兴路、永德路和郑永路的重要道路,充分缓解通房路(永乐大街)的交通压力,并且带动周边产业发展,特别是宇培北京通州物流园。

记者从通州公路分局了解到,全市乡村公路总里程为12976公里,占全市公路总里程的近三分之二。2018年,北京将“四好农村路”

建设纳入乡村振兴战略。三年来,通州区乡村公路共实现大修390公里,中等路以上比例持续保持在93.88%以上,全区乡村公路列养率达100%,实现了“有路必养、养必到位”,路况水平处于良好状态并且逐年上升。2018年获得“四好农村路”全国示范区的荣誉称号,是北京市首个获此殊荣的区县。

按照北京市从2020年起,连续三年每年完成200公里美丽乡村路建设;到2022年底,实现每个乡镇至少一条示范乡村公路的要求,通州区开展“美丽乡村路”建设工作,制定三年创建计划,坚持因地制宜、提升安全水平、保护生态环境、引领人居环境改善,建设“实、安、绿、美”的高标准示范路,打造一批从前期决策到后期管养的全过程示范项目,将科学决策、人性化设计、精细化管理、专业化养护、信息化管理等理念融入其中,形成可推广、可复制的建设管理经验,带动全区“四好农村路”建设发展水平的提高。2020年成功创建“美丽乡村路”14条共42公里,其中西集镇北运河大堤路和于家务乡新张南路被评为“北京市最美乡村路”。

美丽乡村公路示范项目的创建,将有力推动城市副中心“四好农村路”建设迈入高质量发展新阶段,也为助推乡村振兴、促进农业农村现代化发展提供坚实的交通保障。

武窑村:犄角旮旯里寻摸出200多个停车位

本报讯(记者 金耀飞)疏解,是为乡村振兴、去病除疴做“减法”;提升,是为腾笼换鸟、留白增绿做“加法”。记者从潞城镇了解到,今年,潞城镇武窑村利用拆违、腾退的“留白”空地建设了一块占地面积近5000平方米的文化小广场。同时,还巧妙运用边角地块,建设微型停车场,完整科学地规划出了200多个停车位。

日前,新武窑大桥建成通车,武窑村成了最大的受益者。“村口的交通方便了,村内的设施亟需提升。”武窑村党支部书记李铁刚直言不讳。

随着村内私家车数量的增多,停车难和缺少休闲场所成了困扰村民的难题。车辆乱停放,不仅使村民的生活质量大打折扣,还存在堵塞消防安全通道的隐患。

为了解决村民停车难的问题,武窑村村“两委”积极开展调查,研究解决方案,充分利用疏整促、美丽乡村建设的政策福利,将村内疏整促、拆违、腾退的“留白”空地建成了一块占地面积近5000平方米,集运动、停车、文化为一体的小广场。除此之外,还充分利用其他边角地块,建设微型停车场,增加了200多个停车位。

停车场一改往日没有固定停车位的面貌,新建的文化小广场也为武窑村增添了几分生机。“现在停车方便了,小孩子也有地方玩耍了,既美化了环境,又为大家提供了便利,一举两得。”村民宋海元连连点赞。

近年来,潞城镇持续推进镇域内33个平房村的美丽乡村建设,运用拆违、腾退出来的空地,优化乡村结构布局,



武窑村利用村里边角地块,规划出了200多个停车位。记者 常鸣摄

满足群众生活需求。目前,武窑、前疃、肖庄、岔道等村陆续建设了停车场、口袋公园等基础设施。下一步,潞城镇将继续补齐短板,根据各村实际情况,推进美丽乡村建设,满足百姓日益增长的美好生活需要,为市民群众办实事、做好事。

续补齐短板,根据各村实际情况,推进美丽乡村建设,满足百姓日益增长的美好生活需要,为市民群众办实事、做好事。

副中心五所学校获评全国优秀

本报讯(记者 张丽)日前,记者从通州区教委获悉,城市副中心5所学校被教育部认定为全国中小学中华优秀传统文化传承学校。

经自主申报、推荐和遴选、公示、近日,教育部公布第三批全国中小学中华优秀传统文化传承学校名

单,全国共1885所学校位列其中,北京市59所学校上榜,其中通州区第六中学、甘棠中学、临河里小学、潞河中学和潞河中学附属学校5所学校分别因民族民间舞蹈、葫芦烙画、京剧、民族民间音乐等传承项目获此殊荣。

西集镇:“微手术”让村容村貌大变样

本报讯(记者 冯维静)宽阔整洁的水泥胡同、重新“妆点”的休闲广场、改造一新的文体活动室……西集镇借助小微项目资金支持,已完成19个村的“微改造、精提升”,村容村貌进一步“提档升级”。

上庄村张先华家门口的道路破损修整项目是西集镇第一批小微项目之一。“我们遛弯基本绕不开这条路,以前坑坑洼洼,尤其是下雨天,路面积水严

重。现在好了,平坦又干净。”张先华说。除了道路改造,上坡村还通过小微项目,修复了破损严重的休闲体育场,解决了村民“无户外场所娱乐”的问题,如今650平方米的休闲运动场,是村里人最爱的地方。

位于大沙务村东的阳原光浴室已闲置多年,今年村里召开小微工程项目“两委”班子会,经会议讨论,决定将旧浴室改造成文体活动室,增加群众活动

空间。工作人员把陈旧物品清除,将房子加宽,地面铺设地砖,增设健身区和图书阅览室,满足群众需求。改造后的文体活动室占地面积约260平方米,为村民提供了一个学习、娱乐、休闲的场所。

曾经的低收入村车屯村,经过小微项目改造,美丽乡村建设,新建了公厕、停车场、露天休闲广场、村民活动场所,安装了路灯。此外,村民以土地入股“梦田园·车屯”现代农业教育实践基

地,将村里的空地变基地、散地变大棚、荒地变文化广场。如今,暖棚内的西红柿、小白菜、菠菜已经端上市民餐桌,蔬菜有了销路,村民的钱袋子也越来越鼓。

西集镇经济发展办工作人员说,去年以来,全镇持续开展“小微工程惠民”项目,利用项目“小”“快”“准”的特点,有力推动了人居环境提升。“希望通过‘微改造、精提升’,实现村庄从风景美到风尚美,生态好到产业兴。”

供暖锅炉接受安全“体检”

本报讯(记者 郭丽君 通讯员 潘若菀)随着天气越来越冷,区市场监管局启动承压锅炉外部检验工作,全面保障供暖期间锅炉运行安全。

供暖锅炉的安全运行关乎着冬季供暖质量。日前,区市场监管局工作人员来到北京北燃通州供热有限公司的锅炉设备间,检查锅炉承压部件各受压面有无渗漏、变形等状况,通过锅炉观察孔检查锅炉炉膛内燃烧状况,

检验锅炉上膨胀指示器的指示值和压力表的压力值,并对锅炉燃烧时可能出现的极端情况进行了测试。

区市场监管局特种设备检验所副所长李海龙介绍,在正式供暖前已完成全区200台承压锅炉的内部检验和2147余支安全阀的校验。供暖后进一步跟进,对锅炉运行情况进行全面检查,对供暖安全进行再确认。今后还将持续巡查,确保百姓安心温暖过冬。

通州区申请保障性住房配租资格二次公示名单(2)

根据相关政策规定,申请通州区公共租赁住房实行“三审两公示”的审核程序,现对申请通州区公共租赁住房初审(含一次公示)及复审合格家庭情况进行媒体公示(二次公示),公示期为5天。请广大居民及社会各界对本次公示给予监督,如对此次公示的名单中所列家庭的申请条件有异议,您可通过来电、来访的方式向通州区住建委举报。为了便于调查核实,鼓励实名并提供联系方式,区住建委将按有关规定对举报者予以保密。

举报受理单位:通州区住房和城乡建设委员会
业务咨询电话:80880620
工作时间:上午:9:00—11:30
下午:1:30—5:00

通州区申请保障性住房配租资格二次公示名单(3)

Table with 8 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型. It lists various applicants and their details for public housing rental eligibility.

Table with 8 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型. It lists various applicants and their details for public housing rental eligibility.